DATI TECNICI « TECHNICAL DATA » TECHNISGHE DATEN -N
CARACTERISTICAS TECNICAS « DONNEES TECHNIQUES * TEXHUYECKUE I HHbIE C

-5:45°C CN CN CN CN CN CN CN
L 060 075 100 122 120 150 200

=ml 1 1 2 2 2 3 3
’ Viphz  230/1/50 230/1/50 230/1/50 230/1/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
ow ] 116 1,46 172 173 2,27 271
E E E E E E E
!_ /h
S me/h 2,44 3,15 3,78 4,51 4,51 6,63 8,36
etk 2,36 3,17 3,82 5,05 5,05 6,31 7,96
ER ER ER ER ER ER ER
0.0.0.0
w 0,55 0,55 09 09 09 14 1.4
. P« 0,8 0,8 0,9 0,9 09 172 172

CONDENSATORE « CONDENSER « VERFLUSSIGER « CONDENSADOR « CONDENSEUR * KOHOEHC TOP

D) o 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2

n°x@ mm 1x254 1x254 2x254 2x254 2x254 1x300 1x300
n°xW 1x83 1x83 2x83 2x83 2x83 1x73 1x73
m?/h 1100 1100 2160 2160 2160 1600 1600

EVAPORATORE =« EVAPORATOR ¢« VERDAMPFER ¢« EVAPORADOR « EVAPORATEUR « MCn PUTEND

D) e 42/84 42/84 42/84 42/84 42/84 42/84 42/84
xgmm 1x254 1x254 2x254 2x254 2x254 3x254 3x254
ﬁ.:i, oW 1x83 1x83 2x83 2x83 2x83 3x83 3x83
wh 810 810 1590 1590 1590 2350 2350

=iy - 6 6 6 6 6 6 6

TABELLA DI SELEZIONE « SELECTION TABLE « AUSWAHLTABELLE
TABLA DE SELECCION ¢ TABLEAU DE SELECTION ¢« T BTWL BbIBOP

ﬂT,Taovoovoovaovqoveovoov
e W) ) W) ) W) ) W) m) W) ) W) ) W) (m)

20C 1090 | 102 1335 | 12 1630 | 156 2035 | 20,8 2035 | 208 2865 | 37 3625 | 479
-5 32°C 815 | 64 1000 | 79 1225 | 117 1510 | 157 1510 | 157 2145 | 27 2725 | 345
43C 640 | 39 785 | 53 940 | 74 1165 | 102 1165 | 102 1620 | 157 2065 | 20,3

20°C 1320 148 1620 17,8 1980 | 22,1 2460 28,6 2460 | 286 3480 | 495 4400 61,8
occ 32°C 1000 9,8 1240 12,1 1510 17 1865 21,2 1865 | 21,2 2655 39,6 3365 49,5
43°C 795 58 975 7.2 1170 97 1445 13,3 1445 ¢ 13,3 2015 ¢ 209 2560 26,7

20°C 1590 18,9 1965 245 2480 ¢ 328 3080 : 413 3080 : 413 4365 i 67,7 5515 81,8
+5°C 32°C 1230 146 1520 179 1930 26 2380 32,8 2380 | 328 3390 | 56,1 4290 69,9
43°C 975 8 1205 10,2 1445 139 1780 18,2 1780 | 182 2490 | 30,5 3160 | 409
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DATI TECNICI -

TECHNICAL DATA -

TECHNISCHE DATEN

CARACTERISTICAS TECNICAS -

DONNEES TECHNIQUES -

TEXHWYECKWE O HHbIE

K K K
170 202 300 400
«nl ! 3 3
’ viphz  230/1/50 230/1/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50
w 1,48 1,95 2,57 3,89
E E E
g_ m/h
@ 50 Hz 599 8,36 12,92 16,73
Pyt 5,46 14,17 15,5
v ER ER ER
0.0.0.0
kw 0,55 0,9 1,4 1,4
T ke 08 1,65 1,65

CONDENSATORE « CONDENSER * VERFLUSSIGER « CONDENSADOR * CONDENSEUR « KOHOEHC TOP

> -~ 32 32 32
'@ mm 1x254 2254 2254 2254 1x300 1x300
@ oW 1x83 283 173 173
e/ 1100 2160 1600 1600
EVAPORATORE - EVAPORATOR * VERDAMPFER - EVAPORADOR * EVAPORATEUR « CN PWUTENDb
D) wm 42/84 42/8,4 42/8,4 42/8,4 42/8,4 42/84
'@ mm 1254 2x254 2254 2254 3x254 3x254
_
”'..g.,, nxW 1x83 2x83 3x83 3x83
=N
m/h 810 1590 2350 2350
-y - 6 6 6
TABELLA DI SELEZIONE « SELECTION TABLE - AUSWAHLTABELLE
TABLA DE SELECCION « TABLEAU DE SELECTION + T BNy BbIBOP
ﬂ o1 Q, v Q, v Q, v Q, v Q, v Q, v
! a (W) (m?) (W) (m?) (W) (m?) (W) (m?) (W) (m?) (W) (m?)
20 1290 | 138 1510 | 179 1850 | 23 2595 | 336 2825 | 377 375 | 575
asc 3¢ 90 | 92 130 | 115 1350 | 144 1970 | 214 205 | 287 2685 | 7]
a¥c 680 | 57 85 | 83 1035 | 103 1460 | 15 1610 | 173 2045 | 287
20°C 1050 | 14 1210 | 136 155 174 2155 | 271 290 | 295 2935 | 489
o2 3C 70 | 57 915 | 83 1075 | 10 1575 | 157 1780 | 174 2185 | 286
a¥c 50 | 38 685 | 58 80 7145 0 105 1260 L 1,9 1600 | 204
20 905 | 88 1105 | 114 1325 | 144 1870 | 222 2080 | 236 2685 | 425
25 3°C 600 | 44 785 L 78 910 | 78 135 | 19 150 | 138 1850 | 229
a¥c 425 | 28 5800 | 44 65 . 52 %0 | 83 1050 | 92 1335 | 164
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DIMENSIONI-MONTAGGIO - DIMENSIONS-MOUNTING - ABMESSUNGEN-MONTAGE

DIMENSIONES-MONTAJE - DIMENSIONS-MONTAGE « P 3MEPbDI-
v
)] 510 35 PRI
585 70 N
h “,
s 340 - ! o
N /)
e L 7
4 N [
q A
/ RS g
40 485
t
A= Tubo linea liquido/Liquid line pipe/Fliissigkeitsleitung
Tubo linea liquido/Tuyau ligne liquide/>KuakoctHas Tpy6a 28

B= Aspirazione/Suction pipe/Saugleitung
Tubo de aspiracién/Tuyau aspiration/BcacsiBatoiuias Tpybra 812

MOHT X

720

500 min.

220 380

Tubo scarico condensa
Condensate drain pipe
KondenswasserabflufBrohr
Tubo de desagiie del condensado
F Tuyau écoulement eau
V?/;ct’esrcc?rrg: ﬁgliuo TpybKka cnvBa Tanow Bogpl
Wasserabflusséffnung
Orificio para fubo de desagiie
Trou écoulement eau
OTBepCTI/Ie AnA TpyOKU crivBa BOgb!

oo

an
\

AT
’
\

675

785

A= Tubo linea liquido/Liquid line pipe/Flissigkeitsleitung
Tubo linea liquido/Tuyau ligne liquide/*ugkoctHas Tpy6a 210

B= Aspirazione/Suction pipe/Saugleitung
Tubo de aspiracion/Tuyau aspiration/Bcacsisatowjan Tpybka 816
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— A= Tubo linea liquido/Liquid line pipe/Flissigkeitsleitung
o Tubo linea liquido/Tuyau ligne liquide/>KuakoctHas Tpy6a 810

B= Aspirazione/Suction pipe/Saugleitung
Tubo de aspiracién/Tuyau aspiration/BcacbiBatoLan Tpybka 18
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720

500 min.

220 380

A

Tubo scarico condensa
Condensate drain pipe
Kondenswasserabfluf3rohr

Tubo de desagiie del condensado
Tuyau écoulement eau

TpybKka cnuBa Tanow Bogpl

—
460
Foro scarico acqua
Water drain hole
Wasserabflusséffnung
Orificio para tubo de desagiie
Trou écoulement eau
OrteepcTvie Ana TpyOKM CrivBa BOAb!
230

820

500 min

r 460
Foro scarico acqua
Water drain hole
Wasserabflusséffnung
Orificio para tubo de desagie
Trou écoulement eau
OrteepcTyie fnis TpyOKM CnvBa BOgb!
230

Tubo scarico condensa
Condensate drain pipe
Kondenswasserabfluf3rohr
Tubo de desagiie del condensado
Tuyau écoulement eau
TpybKka cnvBa Tanow Bogpl




